



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3373.**

Benyújtás dátuma: **2023-03-27 19:22**

Parlex azonosító: **1CIS782F0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kanász-Nagy Máté (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Csák János, kultúráért és innovációért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor emeli meg a kormány az egyszülős családoknak járó családi pótlékot?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Március 21. az egyszülős családok napja volt, mely alkalomból a minisztérium közlemény is adott ki, amelyben hangsúlyozza, hogy a kormány kötelességének tartja az egyszülős családok hatékony támogatását. Azonban a családi pótlék összege 2008 óta nem emelkedett, pedig az infláció, különösen az utóbbi időszakban jelentős emelkedést mutat. Az elmúlt egy évben rendkívül magas élelmiszerár növekedés és rezsi emelkedés figyelhető meg, mely fokozottan érinti a családokat, de különösen sújtja az egyszülős családokat. A kormány azonban arra hivatkozva, hogy munkához köti a családok támogatását nem hajlandó belátni, hogy a családi pótlék emelése halaszthatatlan!

A KSH 2020-as adataiból egyértelműen kiderül, hogy az egyszülős háztartások szegénységi helyzete rosszabb, mint ha két szülő nevel gyermeket, vagy gyermekeket, hiszen az egyszülős családok esetében 37,3%-ukat érintette a szegénység vagy kirekesztődés kockázata, míg a kétszülős családok esetében ez jóval alacsonyabb –gyermekesek számától függően 10 és 23% között van.

Kérem, válaszoljon az alábbi kérdéseimre!

1. Mikor emeli meg a kormány az egyszülős családoknak járó családi pótlékot?
2. Hogyan kívánja a kormány az egyszülős családok infláció okozta terhei enyhíteni?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2023. március 27.

Tisztelettel:

Kanász-Nagy Máté

(LMP)